. 
Итоговая промежуточная аттестация по биологии 7 класс
ВАРИАНТ № 1
ЗАДАНИЕ № 1: Выберите правильный ответ.
1. Процесс расщепления и переваривания пищи у одноклеточных животных происходит: 

А) вне вакуолей в цитоплазме;

Б) в сократительной вакуоли;

В) в ядре; 

Г) в пищеварительной вакуоли.

2. Пресноводная гидра передвигается: 

А) при помощи щупалец; 

Б) при помощи подошвы;

В) реактивным способом;

Г) при помощи щупалец и подошвы.

3. Пищеварительная система у кольчатых червей: 

А) есть, но не имеет анального отверстия;

Б) есть, но не подразделена на отделы;

В) имеется и подразделяется на отделы;

Г) отсутствует.

4. Реактивным способом передвигаются: 

А) кальмары;  Б) беззубка;

В) прудовик;  Г) мидии.

5. Отсутствие головы у представителей двустворчатых моллюсков объясняется тем, что они:

А) живут в воде;

Б) передвигаются при помощи ноги;

В) ведут малоподвижный образ жизни;

Г) имеют двустворчатую раковину.

6. Органы выделения у насекомых: 

А) почки;

Б) лёгочные мешки;

В) дыхальца;

Г) Мальпигиевы сосуды.
7. Легкие земноводных имеют простое строение, поэтому важное значение в газообмене имеет:

А) печень;

Б) кожа;

В) ротовая полость;

Г) сердце.
8. Кровеносная система земноводных, как и кровеносная система рыб, имеет:

А) кровь;

Б) сердце с одним желудочком;

В) кровеносные сосуды;

Г) трёхкамерное сердце.
9. Грудная клетка незамкнута у: 

А) черепах;

Б) ящериц;

В) крокодилов;   Г) змей.
10. К простейшим относятся животные, тело которых состоит из:
А) двух клеток;

Б) одной клетки;

В) множество клеток.

11. Жгутиковые клетки гидры находятся в:

А) эктодерме;

Б) энтодерме;

В) мезоглее.

12. Пищеварение у гидры:

А) комбинированное;

Б) внутриклеточное;

В) полостное.

13. Органы чувств у нематод:

А) отсутствуют;

Б) развиты слабо;

В) развиты хорошо.

14. Тело кольчатых червей:

А) удлиненное сплошное;

Б) удлинённое, состоящее из сегментов.

15. Моллюски дышат:

А) всей поверхностью тела;

Б) только жабрами;

В) только лёгкими;

Г) жабрами и лёгкими.
16. Класс Ракообразные относится к типу:

А) кольчатые черви;
Б) членистоногие;

В) ленточные черви.
17. Паукообразные – это:

А) только хищники;

Б) только паразиты;
В) только растительноядные;
Г) хищники, паразиты, растительноядные.

18. Грудь насекомых состоит из:

А) трёх сегментов;

Б) четырёх сегментов;

В) шести сегментов.

19. Родственные роды животных объединяют:

А) в виды;  

Б) в классы;

В) в отряды; 

Г) в семейства.
20. Лягушки имеют орган боковая линия:

А) только в период личиночного развития;

Б) только во взрослом состоянии.

21. В шейном отделе ящерицы:

А) 2 позвонка;

Б) 4 позвонка;

В) 8 позвонков.

22. Все современные птицы:

А) не имеют зубов;

Б) имеют зубы только во взрослом состоянии;

В) имеют зубы в птенцовом возрасте.

23. Насекомые, как и ракообразные, имеют:

А) крылья;

Б) 2 пары усиков;

В) фасеточные глаза;

Г) хитиновый покров.
24. Многоклеточные животные, в отличии от одноклеточных:

А) характеризуются индивидуальным развитием;

Б) состоят из большого числа клеток;

В) способны к воспроизведению себе подобных;

Г) передвигаются. 

25. Кровеносная система земноводных, как и кровеносная система рыб, имеет:

А) кровь;

Б) сердце с одним желудочком;

В) кровеносные сосуды;

Г) трёхкамерное сердце. 
ЗАДАНИЕ № 2: Выберите правильные утверждения:
1) Для рыб характерны два круга         
кровообращения.

2) Все хордовые животные имеют 
внутренний скелет.

3) Для хрящевых рыб характерно 
наличие в скелете костей.

4) Высшие хордовые имеют хорошо 
развитые органы чувств.

5) Для позвоночных животных не 
характерно активное передвижение.

6) Температура тела рыб не зависит от 
окружающей среды.

7) Рыбы относятся к древним 
первичноводным позвоночным 
животным.

8) Кровеносная система рыб не 
замкнутая.

9) Рыбы – раздельнополые животные.

10) У рыб сердце трехкамерное.

11) Хорда есть у осетра и белуги.

12) Плавательный пузырь имеется у 
ската, карпа, окуня.
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